
Memorando 211/2023

De: Cláudio S. - SGA - FROT

Para: GABVER - AAS - Gabinete do Vereador - Airton Antonio Schwantes 

Data: 09/02/2023 às 09:31:28

Setores (CC):

GABVER - AJB, GABVER - AKT, GABVER - CBS, GABVER - VCR, GABVER - EWFN, GABVER - MC, GABVER - AAS,

GABVER - ARA, GABVER - ACAS

Setores envolvidos:

SGA - FROT, GABVER - AJB, GABVER - AKT, GABVER - CBS, GABVER - VCR, GABVER - EWFN, GABVER - MC,

GABVER - AAS, GABVER - ARA, GABVER - ACAS

ATA da Sessão Ordinária n. 1400-2023, para Leitura e Aprovação.

 

 

Prezado Vereador(a),

Encaminho para leitura e aprovação a Ata da Sessão Ordinária de n. 1400-2023.

No ensejo, renovo minhas manifestações de estima e consideração.

 

Atenciosamente,

_

Cláudio Sebastião 

Diretor de Administração Legislativa

Anexos:

Sessao_Ordinaria_1400_2023.pdf
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CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

1400º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/02/2023 18:00
  Encerramento: 06/02/2023 19:00

Mesa Diretora

Presidente: André dos Anjos 
1° Vice-Presidente: Alline Tontini 
2° Vice-Presidente: Marcelo da Costa
1º Secretário: Vanderson Cardoso
2° Secretário: Tucano 

Lista de Presença

Alirio Bacca 
Alline Tontini 
André dos Anjos 
Emerson Sapo
Marcelo da Costa
Prof.ª Almira 
Tucano 
Vanderson Cardoso

Narrativa

O Presidente Vereador Tucano, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou aberta a
Sessão Ordinária de n. 1400-2023, realizada na Câmara Municipal, sito a Rua Dezoito, n. 758, em
Chapadão do Sul/MS. Em seguida convidou para fazer parte da Mesa Diretora, o Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal João Carlos Krug. Posteriormente foi aberto espaço da tribuna ao Pároco, Padre
Altair, para que proferisse uma benção. Da mesma forma foi concedido espaço da tribuna ao Presidente
da APECSUL, Pastor David Domingos, para que também proferisse uma benção. Conforme descritos
nos termos da Lei Orgânica do Município, no Art. 34, parágrafo 5º, em Sessão Ordinária realizada no
dia 07 de Novembro de 2022, foram eleitos os novos componentes para a Mesa Diretora para o exercício
de 2023. Onde os mesmos foram declarados empossados automaticamente no dia 01 de janeiro do
corrente ano, e são eles: PRESIDENTE: Tucano, 1º VICE-PRESIDENTE: Alirio Bacca, 2º VICE-
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CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

PRESIDENTE: André dos Anjos, PRIMEIRO SECRETÁRIO: Alline Tontini e 2º SECRETÁRIO:
Vanderson Cardoso. Colocado em votação as Atas das Sessões Ordinárias de n. 1398-2022 e 1399-2022.
Aprovadas por 8 (oito) votos favoráveis, com a ausência do Vereador Mika. EXPEDIENTE DE
VEREADORES - Requerimento n. 107/2023 Vereadora Almira - Requeiro ao Prefeito Municipal,
João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Educação, Guerino Perius, que encaminhe a esta Casa de
Leis esclarecimentos sobre os motivos que levaram ao encerramento do transporte escolar urbano, no
município; Indicação n. 687/2023 do Vereador André dos Anjos - Solicito ao Prefeito Municipal,
João Carlos Krug, com cópia ao Secretário do SEDEMA, José Teixeira Júnior, para que realize a
revitalização do Canil Municipal, bem como ative a estrutura antiga do Canil para que sirva como setor
de triagem, para os animais recolhidos; Indicação n. 688/2023 Vereador André dos Anjos - Solicito
ao Superintendente Regional do DNIT, no estado de Mato Grosso do Sul, Sr. Euro Nunes Varanis
Junior, para que reestabeleça o serviço de microperfilamento e asfalto CBUQ (asfalto quente), em um
trecho de aproximadamente 25Km da BR 060, o qual não foi revitalizado no ano passado. Na
oportunidade indique também a remoção de um veículo carbonizado, abandonado, localizado às
margens da BR 060, nas proximidades da Cooperativa COOPER; Indicação n. 689/2023 André dos
Anjos - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras,
Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, para que faça a instalação de escadas de acesso ao canal
de águas pluviais na Avenida 33, bem como a completa sinalização e revitalização do paisagismo local.
Reforçando a Indicação de n. 178/2021 de autoria do Vereador Tucano; Indicação n. 690/2023 da
Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, para que sejam instaladas
câmeras de monitoramento em todas as praças do município, no Ginásio de Esportes, Centro Aquático
Municipal e no Centro de Treinamento de Modalidades Individuais; Indicação n. 691/2023 Vereadora
Alline Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, que sejam disponibilizados guardas
noturnos, para vigilância de todas as praças do município; Indicação n. 692/2023 Vereadora Alline
Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Saúde, Valéria
Lopes dos Santos, a contratação de um Psicólogo, para atender o Grupo da Melhor Idade, no Projeto
Conviver. Reforçando a Indicação de n. 609/2022 de autoria desta Vereadora; Indicação n. 693/2023
Alline Tontini - Solicito ao Deputado Federal, Beto Pereira, a destinação de Emenda Parlamentar, no
valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para nosso Município, visando a Construção de uma
Praça de Eventos Esportivos e Lazer, no Bairro Planalto. Reforçando a Indicação de n. 358/2022 de
autoria desta Vereadora; Indicação n. 694/2023 dos Vereadores Marcelo da Costa e Mika
- Solicitamos ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, ao Diretor do DEMUTRAN, Pedro Lopes, que
seja desenvolvida uma campanha educativa de trânsito, ressaltando principalmente a existência dos
Agentes de Trânsito no município; Indicação n. 695/2023 Marcelo da Costa - Solicito ao Prefeito
Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Ivanor Zorzo, para que sejam
construídos banheiros públicos na Praça da Avenida Goiás, de forma que a população que utilize o
espaço, conte com esta comodidade; Indicação n. 696/2023 Marcelo da Costa - Solicito ao Prefeito
Municipal, João Carlos Krug, que busque apoio estadual e federal para o desenvolvimento de um Projeto
Habitacional no município, que promova a construção de casas populares para a população. Reforçando
a Indicação de n. 174/2021, de autoria deste Vereador; Indicação n. 697/2023 Marcelo da Costa
- Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos, com cópia à Secretária de Saúde, Valéria Lopes, que seja
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CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

criado um sistema de estágio para os acadêmicos de medicina e demais áreas da saúde, de forma que
possam cumprir este período no Hospital Municipal de Chapadão do Sul; Indicação n. 698/2023
Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de
Assistência Social, Maria das Dores Zocal Krug, para que promova uma ação de casamento civil,
coletivo, em parceria com Tribunal de Justiça e Cartório, dando a oportunidade de oficializar a união às
pessoas de baixa renda. Reforçando a Indicação de n. 463/2022 de autoria deste Vereador; Indicação n.
699/2023 Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a
Secretária de Saúde, Valéria Lopes dos Santos, que seja construído um Centro de Diagnóstico por
Imagem, anexo ao Hospital Municipal. Reforçando a Indicação de n. 563/2022 de autoria deste
Vereador; Indicação n. 700/2023 Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos
Krug, que seja implantado em nosso Município o sistema de Vale Alimentação, para os Servidores
Públicos Municipais. Reforçando a Indicação de n. 453/2022 de autoria deste Vereador; Indicação n.
701/2023 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Deputado Federal, Beto Pereira, que
disponibilize Emenda Parlamentar, no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), para a aquisição
de um Caminhão, com Carroceria Mista, Carga Seca ou Basculante, para atender as demandas da
Secretaria SEDEMA, principalmente o Programa “Sua Sobra, Minha Obra”, instituído por meio da LEI
N. 1.268, DE 13 DE MAIO DE 2021, que: “Dispõe sobre o recebimento e depósito de sobras de
materiais de construção para doação às pessoas carentes e entidades beneficentes ou habitacionais do
Município de Chapadão do Sul”. Reforçando a Indicação de n. 683/2022 de autoria deste
Vereador; Indicação n. 702/2023 Vereadora Almira - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos
Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Valéria Lopes, para que seja analisada a criação de uma
plataforma, com os dados e informações das pessoas com algum tipo de deficiência, em Chapadão do
Sul; Indicação n. 703/2023 Vereadora Profª Almira - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos
Krug, com cópia ao Secretário de Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente, José Teixeira Junior
Teixeira, para que todos os cursos oferecidos pela administração municipal sejam ofertados com
acessibilidade, quando solicitados pelo aluno com necessidades especiais; Indicação n. 704/2023
Vereadora Profª Almira - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de
Saúde e a Secretária de Assistência Social, Maria das Dores Zocal Krug, que seja desenvolvido um
programa de capacitação e profissionalização para Cuidadores de Idosos, bem como promova a
regulamentação da classe no município; Indicação n. 705/2023 Vereador André dos Anjos - Solicito
ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Desenvolvimento Econômico e
Meio Ambiente, José Teixeira Junior, para que melhore a estrutura do SIM (Sistema de Inspeção
Municipal), com disposição de espaço físico e veículo para que o profissional que atue no SIM possa
desempenhar suas funções com mais comodidade e agilidade; Indicação  n. 706/2023 Vereador
Tucano - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras,
Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo e ao Diretor do DEMUTRAN, Pedro Lopes, a instalação
de Lombofaixa, em frente à Escola Estadual Jorge Amado. Reforçando a Indicação de n. 368/2022, de
autoria do Vereador Vanderson Cardoso; Indicação n. 707/2023 Vereador Tucano - Solicito ao
Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Ivanor Zorzo, que faça
orientação e notificação dos proprietários de terrenos localizados na Avenida 16, no trecho entre as Ruas
17 e 23, para que construam calçadas nos locais, de forma que os pedestres que circulam naquela
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localidade possam transitar sem obstruções; Indicação n. 708/2023 Vereador Emerson Sapo - Solicito
ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário do SEDEMA, José Teixeira
Junior, para que seja criado no município um espaço para depósito de pneus inservíveis e em desuso,
para que as empresas responsáveis por estas coletas as façam em apenas um local e com esta finalidade.
Reforçando a Indicação n. 561/2022, de autoria da Vereadora Alline Tontini; Moção n. 80/2023
Vereador Tucano - Encaminho MOÇÃO DE PESAR aos familiares e amigos do Sr. Elídio Duarte
Mendes, falecido no dia 20 de janeiro de 2023, o qual deixará muitas saudades pela trajetória de vida
ímpar e o exemplo de força e superação deixado em nossa sociedade. Sr. Elídio foi um dos pioneiros no
município, um dos primeiros moradores a residir na Avenida 16, na época ainda denominada Rua 30,
chegou ao local apenas com a coragem e o sonho de uma vida melhor. Desempenhou um papel
importante na sociedade sul chapadense, inclusive tendo sido motorista da prefeitura municipal, sendo
responsável pelo transporte do chefe do executivo e a primeira dama. Não havendo mais matéria, foi
passado para MENSAGEM DO EXECUTIVO - Não houve matéria. CORRESPÔNDENCIA EM
GERAL - Of. Circ. n. 001/2023 Câmara Municipal de Costa Rica/MS - Informamos a composição
da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Costa Rica/MS, para o ano de 2023, ficando assim
constituída: PRESIDENTE: Ver. Ailton Martins de Amorim - MDB; VICE-PRESIDENTE: Ver.
Rosângela Marçal Paes - PL; 1º SECRETÁRIO: Ver. Averaldo Barbosa da Costa - MDB; 2º
SECRETÁRIO: Ver. Prof.ª Manuelina Martins da Silva A Cabral - MDB. Bem como os demais
Vereadores que compõem esta Casa de Leis, são eles: Adair Tiago de Oliveira - PSDB; Alecksander da
Silva Pimenta - PL; Claudomiro Martins Rosa - MDB; Evaldo Paulino Garcia - PSD; Everaldo Pereira
dos Santos - PSD; Lucas Lázaro Gerolomo - PL e Waldomiro Bocalan - PL. Não havendo mais matéria,
foi aberto espaço da Tribuna às seguintes autoridades: ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
João Carlos Krug - (Em mídia); ao Defensor Público, Senhor Hernani Andrade - (Em mídia); e ao
Presidente da OAB, Senhor Salvador Lima - (Em mídia). Posteriormente foi passado para
as COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E PELA
ORDEM DE INSCRIÇÃO – Vereadora Prof.ª Almira (Em mídia); Vereador Alirio Bacca (Em

mídia); Vereador Vanderson Cardoso (Em mídia); Vereador André dos Anjos (Em

mídia); Vereador Marcelo da Costa (Em mídia); Vereadora Alline Tontini (Em mídia). Não havendo
mais inscritos, foi passado para o USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES TEMA LIVRE –
POR ORDEM DE INSCRIÇÃO – Não houve inscritos. ORDEM DO DIA - Não havendo
matéria, nem inscritos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, antes de encerrar os
trabalhos da Primeira Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa, foi convidado a fazer seu
pronunciamento o Vereador Tucano, Presidente desta Casa de Leis (Em mídia). Não havendo mais
nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, determinando a
lavratura desta ata, que vai assinada por ele, Presidente Vereador Airton Antônio Schwantes, pelo
Primeiro Secretário Vereadora Alline Krug Tontini e pelo Segundo Secretário Vereador Vanderson
Cardoso dos Reis. Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 06 (seis) dias do mês de fevereiro de
2023 (dois mil e vinte três). 

AIRTON ANTÔNIO SCHWANTES
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Presidente

ALLINE KRUG TONTINI
1º Secretário
  
VANDERSON CARDOSO DOS REIS
2º Secretário

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status
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